
 
                                                    PROCES VERBAL 
 
 
                  Încheiat azi, 18.12.2019 în şedinţa ordinară a Consiliului Local Corabia, la 
care participă 15 consilieri locali (Ilin Marian Petre participă de la cel de-al doilea punct 
al ordinii de zi), absenți fiind Șoimu Nicoleta și Zăvăleanu  Constantin.  
                   Şedinţa este publică, este convocată prin invitaţii scrise. 
                   La şedinţă participă  d-na secretar Dospinoiu Tănţica și  d-l primar Oane 
Iulică. 
                   Preşedinte de şedinţă este d-l Vântu Mircea, ales prin  Hotărârea Consiliului 
Local Corabia nr. 104/30.09.2019.  
                   Invitați să  participe la ședință sunt d-l Albu Daniel – administrator public, d-
na Dulea Mariana -  șef Serviciul Contabilitate, Dorobanțu Mihaela - șef Serviciul R.U, și 
Țuțuianu Liviu – inspector SVSU. 
                   Procesele verbale: 
                   -  al ședinței ordinare din 28.11.2019 
                   -  al ședinței extraordinară din 03.12.2019;  
                   au fost puse la dispoziția consilierilor locali înainte de ședință. Se supun spre 
aprobare. Se aprobă, cu 14 voturi pentru, fiecare. 
                   D-l Vântu Mircea prezintă  propunerea pentru ordinea de zi: 
                   1.  – proiect de hotărâre referitor la aprobare tarife salubrizare; inițiator: 
primarul orașului Corabia. 
                   2. - proiect de hotărâre referitor la premiere elevi sportivi; inițiator: primarul 
orașului Corabia. 
                   3. - proiect de hotărâre referitor la completarea inventarului bunurilor care 
aparțin domeniului privat al orașului Corabia; inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   4. - proiect de hotărâre referitor la reorganizarea Serviciului Voluntar pentru 
Situații de Urgență Corabia; inițiator: primarul orașului Corabia 
                   5.  - proiect de hotărâre referitor la achiziționare busturi; inițiator: primarul 
orașului Corabia. 
                   6.  - proiect de hotărâre referitor la completare listă priorități; inițiator: 
primarul orașului Corabia. 
                   7.  - proiect de hotărâre referitor la eliberare acord; inițiator: primarul orașului 
Corabia. 
                   8.  - proiect de hotărâre referitor la revocare H.C.L nr. 32/30.03.2018; 
inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   9.  - proiect de hotărâre referitor la modificare organigramă și stat de funcții; 
inițiator: primarul orașului Corabia. 
                  10. - proiect de hotărâre referitor la modificare organigramă și stat de funcții 
Serviciul Public dxe Administrare a Domeniului Public și Privat; inițiator: primarul 
orașului Corabia. 
                  11. - proiect de hotărâre referitor la alegerea președintelui de ședință; inițiator: 
primarul orașului Corabia. 
                   12.  - întrebări, interpelări, petiţii şi informarea consilierilor locali. 
                   D-l primar Oane Iulică propune suplimentarea ordinii de zi cu: 
                   -  proiect de hotărâre referitor la aprobare rectificare bugetară;  inițiator 
primarul orașului Corabia. 
                   -  proiect de hotărâre referitor la stabilirea salariilor de bază pentru 
funcționarii publici și personalul contractual din aparatul propriu al Primarului;  inițiator 
primarul orașului Corabia. 
                    
 



                   Se supune la vot suplimentarea ordinei de zi. Se aprobă, cu 14 voturi pentru. 
                   D-l Vântu Mircea – supune la vot ordinea de zi cu suplimentarea aprobată, se 
aprobă, cu 14 voturi pentru. 
                   D-l primar Oane Iulică – pentru a nu periclita buna desfășurare a activitaților 
specifice primăriei, propune discutarea întâi a proiectelor de hotărâre cu care s-a 
suplimentat ordinea de zi și a celui aflat la punctul patru. Ordinea de zi se va renumerota. 
Se supune la vot, se aprobă cu 14 voturi pentru. 
                   Se trece la primul punct pe ordinea de zi. D-l Vântu Mircea prezintă proiectul 
de hotărâre referitor la aprobare rectificare bugetară; inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt.  
                   D-l Datcu Marcel – D-l profesor Balica ne-a contactat și și-a exprimat revolta 
referitoare la modul de exprimare al primarului  privind invitațiile de participare la  
evenimentul ,,Un secol de educație,,.  D-l profesor Balica ne-a mai comunicat că banii 
alocați de noi  nu s-au cheltuit. 
                   D-l viceprimar Vlad Sorin Gigi – propune discutarea la punctul diverse, 
deoarece nu face obiectul proiectului de hotărâre. 
                   D-l primar Oane Iulică – toate instituțiile vor trece cu brio anul și nu vor fi 
facturi restante, inclusiv primăria și C.M.S. 
                   D-l Ilin Marian Petre vine în ședință. 
                   D-na Dulea Mariana, șef Serviciul Contabilitate – dă relațiile referitoare la 
repartizarea sumelor pe capitole. 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 14 voturi 
pentru (d-l Ilin P. nu votează deoarece nu a fost prezent de la început la dezbateri), 
adoptându-se Hotărârea nr. 134. 

                 Se trece la punctul doi pe ordinea de zi. D-l Vântu Mircea prezintă proiectul  
de hotărâre referitor la stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și 
personalul contractual din aparatul propriu al Primarului.   
                   Se fac înscrieri la cuvânt. 
                   D-l Vântu Mircea – câte persoane sunt în această situație? 
                   D-ra Dorobanțu Mihaela - șef Serviciul R.U, - Ieri a apărut H.G. privind 
salariul minim pe economie. În această situație sunt  șapte persoane, muncitori 
necalificați. 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 15 voturi 
pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 135. 
                   Se trece la punctul trei pe ordinea de zi. D-l Vântu Mircea prezintă proiectul 
de hotărâre referitor la reorganizarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență 
Corabia; inițiator: primarul orașului Corabia 
                   D-l  Ilin Marian Petre - președintele comisiei juridice   prezintă avizul 
comisiei. Nefiind înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 15 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 136. 
                   Se trece la punctul patru pe ordinea de zi. D-l Vântu Mircea prezintă proiectul  
de hotărâre referitor la aprobare tarife salubrizare; inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   D-l Ilin Marian Petre – președintele comisiei juridice, d-na Stoica Georgeta – 
președintele comisiei urbanism  și d-l Uță Viorel – președintele comisiei agricultură, 
buget-finante  prezintă avizele comisiilor. 
                   Se fac însrieri la cuvânt. 
                   D-l primar Oane Iulică – tarifele nu sunt pentru populație. S-a aplicat doar 
indicele de inflație. 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 15 voturi 
pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 137. 
                   Se trece la punctul cinci pe ordinea de zi. D-l Vântu Mircea prezintă proiectul   
de hotărâre referitor la premiere elevi sportivi; inițiator: primarul orașului Corabia. 



                   D-na Antonescu Nicoleta președintele comisiei invățământ, d-l Ilin Marian 
Petre – președintele comisiei juridice și d-l Uță Viorel – președintele comisiei agricultură, 
buget-finante  prezintă avizele comisiilor. 
                   Se fac însrieri la cuvânt. 
                   D-l primar Oane Iulică – ca întotdeauna primaria a fost alături de 
performanță. 
                   D-l Vîrdol Costel  - dar învătământul nu a fost premiat? 
                   D-l viceprimar Vlad Sorin Gigi – prin legea învătământului, elevii care au 
rezultate foarte bune sunt beneficiari de burse școlare.  
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 15 voturi 
pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 138. 
                   Se trece la punctul șase pe ordinea de zi. D-l Vântu Mircea prezintă proiectul   
de hotărâre referitor la completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat 
al orașului Corabia; inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   D-l Ilin Marian Petre – președintele comisiei juridice și  d-na Stoica Georgeta 
– președintele comisiei urbanism   prezintă avizele comisiilor. 
                   Se fac însrieri la cuvânt. 
                   D-l primar Oane Iulică – am identificat suprafețe de teren neproductiv în zona 
inundabilă. 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 15 voturi 
pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 139. 
                   Se trece la punctul șapte pe ordinea de zi. D-l Vântu Mircea prezintă proiectul   
de hotărâre referitor la achiziționare busturi; inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   D-na Antonescu Nicoleta președintele comisiei invățământ, d-l Ilin Marian 
Petre – președintele comisiei juridice, d-na Stoica Georgeta – președintele comisiei 
urbanism  și d-l Uță Viorel – președintele comisiei agricultură, buget-finante  prezintă 
avizele comisiilor. 
                   Se fac însrieri la cuvânt. 
                   D-l Vântu Mircea – consider inoportună amplasarea bustului lui Ion 
Oblemenco la stadionul San Siro, pe viitor poate vă gândiți la reamplasarea lui la 
stadionul Ion Oblemenco.  
                   D-l primar Oane Iulică – așa se va întâmpla, dar după reabilitarea stadionului. 
Intenționăm înființarea unei asociații sportive ( inclusive cu echipă de fotbal). 
                   D-l Ilin Marian Petre – face următorul amendament: ,, amplasarea bustului 
Ion Oblemenco - în  fața sălii multifuncționale a complexului San Siro, provizoriu până  
la reamenajarea ,,Stadionului Ion Oblemenco  ,, .  
                   Se supune la vot amendamentul. Se aprobă, cu 15 voturi pentru. 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot proiectul de hotărâre cu 
amendamentul aprobat. Se aprobă, cu  15 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 140. 
                   Se trece la punctul opt pe ordinea de zi. D-l Vântu Mircea prezintă proiectul 
de hotărâre referitor la completare listă priorități; inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   D-l Ilin Marian Petre – președintele comisiei juridice  prezintă avizul 
comisiei. 
                   D-l primar Oane Iulică – or să mai fie cazuri, dacă există renunțări, consiliul 
local fiind cel care trebuie să aprobe. 
                   D-l Albu Daniel – administrator public, președintele comisiei de analiză a 
solicitărilor de locuințe sociale și de necesitate, expune cazul. 
                   D-l Datcu Marcel – nu vorbim de atribuire, aici este vorba de lista de 
priorități.   
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 13 voturi 
pentru și 2 abțineri (Datcu Marcel și Cismaru Gheorghe), adoptându-se Hotărârea nr. 
141. 



                   Se trece la punctul nouă pe ordinea de zi. D-l Vântu Mircea prezintă proiectul 
de hotărâre referitor la eliberare acord; inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   D-l Ilin Marian Petre – președintele comisiei juridice și  d-na Stoica Georgeta 
– președintele comisiei urbanism  prezintă avizele comisiilor. 
                   Se fac însrieri la cuvânt. 
                   D-l primar Oane Iulică – UAT Vișina are un proiect în derulare privind 
alimentarea cu gaze a localității. Am avut două variante, am optat pentru amplasarea 
SRM-ului lângă SRM-ul nostru. 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 15 voturi 
pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 142. 
                   Se trece la punctul zece pe ordinea de zi. D-l Vântu Mircea prezintă proiectul 
de hotărâre referitor la revocare H.C.L nr. 32/30.03.2018; inițiator: primarul orașului 
Corabia. 
                   D-l Ilin Marian Petre – președintele comisiei juridice  prezintă avizul 
comisiei. 
                   D-l primar Oane Iulică – nu și-a exprimat nimeni dorința de a concesiona și 
am avut în vedere și reacția publicului. 
                   D-l Datcu Marcel – o greșeală reparată. 
                   D-l primar Oane Iulică – cine nu muncește, nu greșește. 
                   D-l Datcu Marcel – și eu făceam parte din acea greșeală, mă bucur că s-a 
îndreptat. 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 15 voturi 
pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 143. 
                   Se trece la punctul unsprezece pe ordinea de zi. D-l Vântu Mircea prezintă 
proiectul de hotărâre referitor la modificare organigramă și stat de funcții; inițiator: 
primarul orașului Corabia. 
                   D-na Antonescu Nicoleta președintele comisiei invățământ și  d-l Ilin Marian 
Petre – președintele comisiei juridice  prezintă avizele comisiilor. 
                   Nemaifiind  înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 15 voturi 
pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 144. 
                   Se trece la punctul doisprezece pe ordinea de zi. D-l Vântu Mircea prezintă 
proiectul de hotărâre referitor la modificare organigramă și stat de funcții Serviciul Public 
de Administrare a Domeniului Public și Privat; inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   D-l Ilin Marian Petre – președintele comisiei juridice și  d-na Stoica Georgeta 
– președintele comisiei urbanism  prezintă avizele comisiilor. 
                   D-l Smaranda Mihai – anunță că nu votează pentru a evita un eventual 
conflict de interese.   
                   Nemaifiind  înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 14 voturi 
pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 145. 
                   Se trece la punctul treisprezece pe ordinea de zi. D-l Vântu Mircea prezintă 
proiectul de hotărâre referitor la alegerea președintelui de ședință; inițiator: primarul 
orașului Corabia. 
                   D-l Ilin Marian Petre – președintele comisiei juridice  prezintă avizul 
comisiei. 
                   Se fac propuneri. D-l Ilin Marian Petre propune pe d-l Cismaru Gheorghe. 
                   Se supune la vot propunerea. Se aprobă, cu 15 voturi pentru. Se supune la vot 
proiectul de hotărâre cu propunerea aprobată. Se aprobă, cu  cu 15 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 146. 
                   Se trece la ultimul punct pe ordinea de zi, întrebări, interpelări, petiţii şi 
informarea consilierilor locali. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt. 



                   D-l Ilin Marian Petre – solicită colegilor consilieri care sunt în consiliile de 
administrație ale școlilor să solicite un răspuns privind necheltuirea sumelor allocate pt 
burse. 
                   D-l Vlad Sorin Gigi – pentru evenimentul ,,Un secol de educație,, au fost 
alocate sume pentru întreaga acțiune. Nu trebuiau cheltuiți bani din alte surse. 
                   D-l Ilin Marian Petre – dacă managerul a considerat că este necesar să 
cheltuie sume din alte surse, răspunde. Ce nu s-a cheltuit, se restituie. Nu pot fi folosiți în 
alt scop, fiind vorba de deturnare de fonduri. 
                   D-l Datcu Marcel și d-l Vântu Mircea – propun ca reprezentanții consiliului 
local în consiliile de administrație să facă informări periodice referitoare la problemele de 
acolo. 
                   D-l Ilin Marian Petre – când sunt probleme venim și le discutăm. 
                   D-l primar Oane Iulică – prezintă situația de la piață, unde au sosit mesele 
pentru mutarea sectorului brânzeturi, care în prezent funcționează în condiții improprii. 
                   Mulțumește consiliului local pentru implicare și colaborare și urează un an 
nou fericit tuturor.   
                   Nemaifiind alte probleme, ședința a luat sfârșit, pentru care am încheiat 
prezentul proces verbal. 
 
 
                  PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                                       SECRETAR, 
                            MIRCEA VÂNTU                                        TĂNȚICA DOSPINOIU      
 
 
  
    
                    
 
 
 
 
        
 
 


